Y auBep3urer y Beorpamy 29.6.2021.

Raacnpunkanmoay mcovT M3 MaTeMaTUKe 34 yIIMIC Ha
I'pabheBunCcEkl dakynrer

udpa 3anaTka:

Tect nva 20 3amaraka Ha ABe cTpaHHIe. 3ananmu 1-3 Bpene 1o 4 moeHa, 3amanmy 4 — 17 Bpene
mo 5 moeHa u 3amamu 18 — 20 Bpenme mo 6 moena. Ilorpeman omrosop momocu —10% moema on
Opoja moeHa NpenBUDEeHMX 3a TavaH OArOBOP. 3aOKpy:kuMBame H He momocw HU TO3UTUBHE, HU
HeraTuBHE IoeHe. Y CIIydajy 3a0KpV:KUBAMA BUILE O jeJHOT, KA0 U y CIyUajy He3a0KPYy:KUBAILAa
HUjeaHOr OAroBopa, Jobuja ce —1 moeH.
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1. | Bpemnoct mzpaza ———— + 5 jenHaka je:

A) 33 B) 5v/3 B) 0 ) 10 ) 5 H) He suam

Aro je logs2 = a u logy 5 = b, orna je log,, 20 jemHak:

2a + b a+b 3
A) 3(a+b) B) 3(2a+b) B) . ) 5 1) 5a+b H) He zmam
2 7
Axo je f ( 3:::+ ) =z, oHna je f(2) jemmaxko:
-
1 1 1 1 1
A) —2 B) 1 B) 5 I) 3 1) —3 H) He znam
[Honympeunux kpyra z° + y° — 6z + 8y = 0 jenHaxk je:
A) 7 B) 5 B) 3 1 1) % H) He znam

. 2 1 .
Cryn pemmema HejeTHAUYNHE — L= JE 0bIIKA:
i T

A) (—o0,a]U[b,o0)  B) (—oo0,a)  B) [b,o0) ') (a,b) M) (—o0,a)U(b,c) H) He snam

Axko je (a,) apuTMETUYKA HM3 TaKaB JIa je as + ay; = 36 um 30Up NPBUX celaM UJIAHOBA HU3A j€
100, onma je aq jemAHAKO:

A) -1 b) 2 B) -3 r 3 ) -8 H) He snawm
Cryn pelema HejeTHaunHe v/ + 6 > = je obamka:
A) (—o0,a]U [b,00) B) (—o0,aq] B) [b,00) I') [a,b) ) (—o0,a) U (b, c) H) He 3nam

Nmare mect pavummuntux pomana nuciia bopuca Bujana. Ha kosuko HaunMHa MoOskeTe Oa MX
nopebare Ha momumy 3a Kmure?

A) 24 B) 120 B) 160 ') 420 ) 720 H) He snawm
MonunoMm P(x) = ax* 4 bx® —4x+1 je nemus nonuaomom Q(z) = 2 —1. Onna je a+ 3b jemnaxo:

A) 17 B) 15 B) 13 r 1 JI) 3 H) He 3mam



IMMudpa 3amaTkra:

10. | Ako je z = x + iy KOMIUIeKcaH Opo] TakaB Ha je |z — 2i| —Z =i+ 3, oHga je 3xy jeaHAKO:

A) -1 B) 2 B) —4 5 ) —6 H) He 3mam

11. | IIpaBa koja nposasu kpo3 tauke A(1, —1) u B(0,2) ca KoOpIMHATHUM OCaMa I'PAId TPOYTao
ynja je HOBPIIMHA:

A) 2 B) = B) 4 r) 2 )

5 H) He znam
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12. | Gpoj pemema jemnaunne tgx = v/3 koja npunanajy uaTtepsany (0,37) jenHax je:

A) oo b) 4 B) 3 2 J L H) He 3mam

13. |sin (g —a:) je jenHak:

A) —sinx B) —cosz B) sin 2z I') sinz Il) cosx H) He 3mam
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14. | Komnuekcru 6poj +—19 jenHak je:

(1+41)
A) 1 B) —1 B)1—1 ) % 1) —% H) He 3nam
15. | Bpoj pemen.a jemgnauune log,.(z + 6) = 2 jennak je:
A) 0 B) 1 B) 2 )3 ) 4 H) He zmam

16. | 3anpeMuna mpaBuIHOT TeTpaelpa cTpaHUIe a = 6em je:

A) 24+/2cm? B) 16v2cm? B) 32v2em® ) 18y2cm? 1) 9v2em? H) He 3mam

17.| Gpoj pemema jemnaunne z2 — |z| —2 = 0je:

A) oo b) 4 B) 3 r) 2 ) 1 H) He smam

18.| 36up pemema jenmaumne 6-257 —19-15% 4+ 10-9% =0 je:

A) 1 b) 2 B) -3 3 ) 27 H) He 3mam
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19. | 36up majMame u HajBehe BpeanocTn (pyHrmje f(z) = r* —x —6 Ha naTepBay [0, 4] jemHaK je:

25 1
A) - B) -2 B) -6 )6 ) 0 H) He 3uam
3
20. | 36up pemen.a jenHaunHE sin z + costz = 1 kKoja npumnanajy uarepsainy (0, 27) jemnak je:
65 127
A) 27 B) 4n B) =X Iy —— ) &= ) He 3mram
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